



Отзывы учеников 8ф класса на тему «День героев Отечества»

В преддверии Дня героев Отечества, который отмечается в нашей стране 9 декабря была посвящена линейка на первом этаже нашей школы.



Мы прослушали гимн, и после нам рассказали почему у георгиевской ленты такое название.

В 1807 году был учрежден Знак отличия Военного

ордена Святого Георгия. Георгиевская лента символ — выражения нашего уважения к ветеранам,



дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта.



После этого мы провели минуту молчания в честь погибших на войне. И возложили цветы к памятнику наших выпускников, которые погибли,

защищая нашу Родину.

Мартьянова А., 8ф

Сегодня на классном часе мы говорили о Дне героев Отечества. Этот день в России стали отмечать впервые 9 декабря 2007г. Он посвящен героям страны, которые жертвовали и жертвуют своей жизнью ради родины и своих близких. Нам рассказали о героях нашей страны. Кто-то был писателем, кто-то военным, а кто-то врачом. И все они любили свою Родину и сделали много полезного для нее.

Герои - это люди, которые готовы проявить смелость, храбрость и мужество, которые готовы пожертвовать собой ради других людей и совершить

героический поступок. Героями являются не все, но все могут ими стать. Многих героев с нами нет, но мы их помним и будем помнить всегда.

Киле М., 8ф класс

Данный классный час был посвящен людям, которых можно назвать героями.

В начале урока мы пытались дать определение героям и вспомнить людей, которые являются таковыми. В итоге все сошлись на том, что герой - это человек, который готов проявить смелость, мужество и храбрость, в нужный момент пожертвовать собой ради других людей и благих целей. По моему мнению, человек, совершающий благотворные поступки, не ожидая ничего взамен - является героем. Множество людей каждый день стараются сделать мир лучше, помогая обществу и животным, проявляя этим свои героические черты. Делая добрые дела, они могут не осознавать, что являются героями.

Также Елена Сергеевна выдала нам всем наглядный материал, на котором были разные знаменитые личности, которых общество считает героями. Каждому в классе предстояла задача ознакомиться с информацией на листке, а затем кратко и устно изложить текст. И высказать своё мнение, почему эта личность признана героем.

Я выбрала Жога Владимира Артемовича. Владимир Артемович был военным и защищал народ Донца. Погиб в 2022 году от смертельного ранения в перестрелке.

Безусловно, этого человека можно считать героем. Он мужественно прикрывал собой женщин и детей, рискуя своей жизнью. Несмотря на это, его волновали только жизни совершенно незнакомых ему людей.

Этот классный час вдохновляет совершать любые поступки на благо общества и родины. Это могут быть не сильно значимые дела, но даже самые маленькие добрые поступки улучшают мир и самого себя.

Гаврилова Кира, 8ф

На классном часе мы познакомились с героями, например, такими как: Тютчев, Менделеев, Пушкин и другие, но я вам расскажу про Пирогова Николая Ивановича.

Героем может стать каждый человек, который внёс вклад в общество, в науку, который ценой своей жизни спасал и помогал другим людям, главное в герое, что он в первую очередь думает не о себе, а о людях, о человечестве.

Николай Иванович известен как: великий российский хирург, учёный, педагог и общественный деятель.

За всю свою жизнь он сделал множество открытий, которые спасли жизнь людям и до настоящего времени они не потеряли своей актуальности. Во время обороны Севастополя Пирогов был главным хирургом, который лечил тяжёлые раны у пострадавших, разработал новую систему эвакуации раненых в боевых условиях.

Я считаю его героем так как несмотря на то, что он мог пострадать или же лишиться своей жизни. Он не побоялся и лечил тяжелые раны пострадавших

во время обороны Севастополя, перенести это очень тяжело физически и морально. Считаю Героем за то, что разработал множество открытий и тем самым помог людям в то время и в будущем хоть на долю процентов жить легче. Таких людей нужно помнить, ведь они великие!

Аксарина М., 8ф

Вчера на классном часе мы обсуждали тему «Герои»

Для меня герои — это всё те люди, которые жертвуя своим здоровьем, временем, а также своими силами помогают в опасные или трудные моменты.

Мы так же познакомились с героями советского времени. Такие как Макаренко Антон Семёнович, Василевский Александр Михайлович, Антон Павлович Чехов, Попов Александр Сергеевич, все эти люди являются героями советского времени. Большая часть из них рисковали своим здоровьем ради того, чтобы помогать людям. Макаренко Антон Семёнович - выдающийся педагог и писатель. Он разработал собственную систему образования малолетних правонарушителей, и добился того что тебя кто обучались у него выросли достойными людьми, которые в свою очередь не вернулись к тому что они делали в раннем возрасте. Макаренко Антон Семёнович рисковал тем что, не зная на сколько хулиганы были сильны и не зная что они могли сотворить всё равно продолжал своё дело и у него это очень хорошо получилось.

Я думаю, что информацию по этой теме должен знать каждый, потому что это часть истории.

Мартьянова А., 8ф